



核心报道

空中婚礼

昨天,一场特别的婚礼在浦口老山上空举行。一位“恐高”的新郎,为了实现新娘乘坐直升机的愿望,给了新娘一个惊喜的“空中婚礼”,两人乘坐直升机,环绕老山一圈,还在直升机上交换戒指,许下了相伴一生的誓约。不过,这场空中婚礼可不便宜,算上直升机和场地的费用,再加其他周边费用,1个多小时花费近20万元。

现代快报记者 朱蓓/文 赵杰/摄(除署名图片外)

# 为给“冒险新娘”惊喜 “恐高新郎”办空中婚礼

绕着南京老山飞了一圈,在直升机上交换戒指  
一个多小时花近20万元,网友戏称“土豪婚礼”



新郎和新娘站在飞机前合影



新郎带着新娘驾保时捷驶向飞机 网友供图



快升空了,新娘一点都不怕



新人在飞机上

## 为啥办“空中婚礼”

### 新娘从小有个梦想,坐直升机看南京

“他昨天突然告诉我要举办空中婚礼,知道的时候特别惊喜。”新娘王小姐告诉现代快报记者,因为新郎韩先生比较“恐高”,所以,当她得知他半个月前就在策划这个空中婚礼的时候,特别感动。

“之前有一次去香港玩,坐过山车,他刚下来立即就吐了。”王小姐笑着说,当时她才知道,原来他这么怕高。韩先生笑着说,“其实是被她拐去坐的,我只要高度有2米,超过一个人高,就会感觉害怕了。”

韩先生介绍,因为“恐高”他平时坐飞机,从不坐在靠窗的位置,飞机起飞前一般都会戴上眼罩。和韩先生的“恐高”截然相反,王小姐特别喜欢高空项目,很热衷于过山车、蹦极等刺激的游乐项目。“为了爱豁出去了,这一次拼了。”韩先生表示,因为他经营商业地产和酒业公司,平时公司做一些宣传活动可能会用到直升机,有一些这方面的朋友。他知道王小姐从小就有一个梦想,想坐直升机看看南京城,所以就通过朋友策划了这样一个“空中婚礼”。

## 原定飞行计划是什么

### 本想乘直升机“接新娘”,审批没通过

虽然两人在“高空项目”这个问题上,反应截然相反,但两人的感情却非常甜蜜。王小姐告诉记者,两人是在一个朋友聚会上相识的。可能是那次朋友聚会相谈甚欢,韩先生很快就对她展开追求。韩先生苦追了半年多,王小姐才答应和他交往。“就像这次婚礼一样,他时不时会给我一点小感动。”

恋爱3年多,两人感情渐入佳境,于是决定步入婚姻的殿堂。

按照原定计划,婚礼本该于11月24日举行,但因为飞行审批

## 空中感觉怎么样

### 高空交换戒指,新郎吓得没敢看窗外

昨天的天气并不好,能见度不高,老山上方也是云遮雾绕。下午1点多,一架黄色的直升机慢慢开始发动,巨大的轰鸣和螺旋桨带起的风,让周围围观的伴郎伴娘团和亲友们感染了热情,纷纷朝直升机里的两位新人挥手。

在登上直升机之前,新郎驾驶一辆保时捷,载着新娘缓缓开上红毯。共24人的“巨型”伴郎团清一色的黑西装,但每个人的领带颜色都不一样,橙色、黄色、蓝色、红色,看上去很是喜庆。伴娘穿着粉色小礼服,拖着新娘长长的婚纱裙摆,将两位新人送到了直升机面前。

这次婚礼使用的罗宾逊R44直升机,共有4个座位,除了驾驶员和新郎新娘外,一名跟拍摄影师也乘坐上去,记录新人交换戒指的美好瞬间。新娘在后排坐好后,新郎和伴娘一起,把新娘长长的裙摆塞到脚下。看到新娘系好安全带,新郎才转到另一边,坐到自己的座位上。

飞机刚升空,新郎韩先生的“恐高”反应就出现了。他左手紧紧握着新娘的右手,右手抓着一边门上的“把手”。但婚礼中交换戒指的仪式必须在空中完成,经过一段时间的心理调整,最终,韩先生拿出准备好的戒指,在王小姐的无

名指上戴上了钻戒。两人交换戒指之后,甜蜜地相视而笑。

尽管后来“恐高”得到了缓解,但飞行过程中,韩先生都没有抬头看窗外,错过了俯瞰老山上空的美景。王小姐则很是兴奋,从直升机的窗口向下看。

这次直升机婚礼,他们向若航航空基地租用了直升机,一共可以乘坐10个架次,即可以让直升机起降10次,每次在空中飞行10分钟。剩余的9个架次,韩先生说什么也不肯上去了,而王小姐则意犹未尽地不肯下来,和亲友、伴娘等一直乘坐到了最后。

## 这场婚礼花了多少钱

### 花费近20万,被网友戏称“土豪婚礼”

“空中婚礼”听上去很美好,但价格可不便宜。据介绍,这次直升机婚礼,使用直升机的费用有十几万,而加上婚庆公司等相关费用,可能接近20万元。而这场婚礼的图片很快被发上了微博,被网友们戏称为“土豪婚礼”。

韩先生和王小姐的“空中婚礼”在南京却并非首次。若航航空基地的工作人员介绍,现在民用直升机的使用,还是很有市场的,他们基地的直升机除了平时给基地的学员进行驾驶培训外,每个月也能接到四五个商业活

动。“举办婚礼的此前也有过几次。”工作人员介绍,这次使用的直升机,最高能飞到4000米高空,但因为能见度问题,为了让新人能俯瞰老山的美景,所以最高只飞到了300米。

另一位从事私人飞机买卖、租用的业内人士透露,其实这种小型直升机的价格和部分豪车的价格差不多,大约两三百万。真正的运营成本是场地和维护费用。现代快报记者在网上查询了这款罗宾逊R44的价格,网络参考报价大约为392万元。



伴郎伴娘团阵容强大